





1月4日晚,在呼和浩特的新华大街、丝 绸之路大道、腾飞路等街道,沿街一盏盏大红 灯笼高高挂起,行道树上、灌木丛中,黄色、紫 色花灯流光溢彩。草坪上铺满金光,像漫山的 萤火虫飞舞,洋溢着喜庆气氛,年味十足。

记者又来到小草公园,这里的夜景五彩 缤纷,花朵、动物等各类造型灯景和人工造雪 景观吸引市民前来观赏游玩。

据赛罕区副区长任杰介绍,在小草公园 东北角人工造雪1.7万平方米,搭配串灯、月 球灯、抱树灯、地插花、气球灯、动物造型灯、 玫瑰花灯等各类时尚灯景,达到观灯与游玩 为一体的景观效果,营造出绚丽多彩、喜庆祥 和的节日氛围。

"大街小巷这样装扮后,过年的气氛很 浓,也感觉到城市更靓丽、更活泼,我们的心 情也好。"市民张怡书对记者说,看到处处红 红火火,感觉春节的气氛越发浓郁了。

呼和浩特市城管局综合保障中心汤海峰 主任告诉记者,截至目前,市级共完成植物灯 饰约2900棵,灌木和草坪网灯铺饰约3.5万平 方米,共悬挂灯笼约1700套;各区共完成植物 灯饰大约4400棵,灌木和草坪网灯铺饰约2.5 万平方米,共悬挂灯笼、中国结约1100套。突 出营造张灯结彩、喜气洋洋、五彩缤纷、花团 锦簇的绚丽景象和浓郁的节日气氛,让老百 姓获得更多的满足感、体验感、幸福感。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘 惠







